



2011年11月10日,瑞士日内瓦,俄罗斯入世谈判首席代表马克西姆·梅德韦德科夫收到一件写着“欢迎最终加入WTO!”的T恤

分析

俄罗斯入世 对中国意味着什么?

中国驻俄大使馆公使衔经济商务参赞凌激认为,作为俄罗斯第一大贸易伙伴国,中国将从俄罗斯入世中获得新的发展机遇。

具体来看,第一,俄市场准入门槛的降低以及贸易条件的改善,使中国商品进入俄市场更加方便和快捷;第二,俄将规范海关管理,降低报关和货物运输费用等,这无疑会扩大中国商品出口,提高中国企业的利润空间;第三,俄入世后将进一步开放市场,并遵循世贸组织规则,对法律法规做出修改和完善,其投资环境有望改善,外资将享有更加平等的待遇,这有利于中俄之间扩大生产投资和经济技术合作;第四,俄入世意味着其经贸政策更加透明和更有可预测性,这有利于减少中国投资者的疑虑,增强其对俄市场和合作伙伴的信任。俄入世后,一旦两国发生贸易纠纷,可以通过世贸组织争端解决机制来解决,这有利于减少摩擦。

不过,在看到机遇的同时,更需要认真研究新形势对双边经贸合作的挑战。首先,应该清醒地认识到,俄实际上是逐渐开放市场和放松管制,在入世之初其关税下调的平均幅度不大(不到3%),对敏感商品还实行过渡期保护,因而中国商品出口不可能出现飞跃式发展。

其次,入世初期,俄对外国商品和投资的进入警惕性高。

再次,入世后,俄应用世贸规则特别是实施反倾销措施保护自身利益的意识将会增强。随着关税降低和市场开放,由于我国对俄出口在日常消费品、家电、轻工、部分工业制成品具有较强竞争优势,俄入世后针对我国这些领域的商品提起反倾销案的可能性增大。中国应合理应对俄入世后的“维权”行为,首先可以通过双边磋商的方式解决,如果分歧无法调和,还可以运用世贸组织争端解决机制。

最后,目前中方在俄企业大都为中小企业,实力弱、发展后劲不足,注重短期牟利、缺乏长期战略规划,可以预见,俄入世后,我国企业在与国外对手的竞争中处于更大劣势。今后,应积极引导有实力的大企业进入俄罗斯市场。

本组撰稿 综合新华社电

耐克今秋涨价 涨幅在5%到10%



耐克专卖店

随着劳动力、原材料和运输成本的增加,体育用品大鳄耐克也撑不住了。据美国《华尔街日报》报道,耐克将在今年秋将产品售价上调5%到10%。

“史上最贵”的篮球鞋

报道称,耐克日前宣布,今秋将发布“勒布朗·詹姆斯”篮球鞋,尽管这款升级版球鞋内置能测量运动员跳跃高度的动作感应器,但315美元的售价还是让耐克迷们瞪大了眼睛,“这个价格绝对是史上最贵”。

其实,与这款升级版球鞋同时发布的还有其基础款,售价180美元,不过这一价格已经高于去年的170美元。《华尔街日报》分析称,随着劳动力、原材料和运输成本增加,耐克将把其鞋子和衣服的价格上调5%到10%。以一款售价千元左右的乔丹篮球鞋为例,调价后涨幅在50到100元左右。

另外,报道指出,从第一双“飞人乔丹”开始,耐克就以某些鞋子售价高昂而闻名。“飞人乔丹”系列预计将在今年12月推出新版,售价185美元。相比1985年最开始推出时的64.99美元(以今天的美元币值计算为138.38美元)的售价,由于通胀因素调整价格后,上涨了33%。

不仅如此,耐克的提价也体现在低端产品上。经久不衰的“匡威查克·泰勒全明星”运动鞋现在售价为50美元,高于一年前的45美元。

耐克中国称还未接到通知

昨天上午,耐克中国公关在接受记者采访时称,到目前为止没有接到涨价通知,但目前信息还没有涨价的计划。而对于《华尔街日报》报道耐克今秋将涨价5%到10%,她表示公司不予回应。

早在去年,耐克公司就表示,2012年度起将大幅涨价,以反映石油、棉花、工资和运输成本攀升侵蚀该公司的获利。

当时耐克美国总部发言人玛丽·雷姆兹在接受采访时确认,耐克此次提价于2012年春季正式开始,首先将对鞋类和服装类产品进行大范围提价,并且此次提价可能要在全球范围内进行。

对此,耐克中国公关表示,自从上次成本压力提升后,目前没有明显增加。今年到底什么时候提价,还需要进一步和经销商以及消费者沟通。

耐克中国公关表示,上一财年中,公司对极少数耐克产品进行过调价。

很多网友发帖称“耐克居然涨价了”、“断码的七百多,正常的一千多,整个快翻了一倍,坑人啊”。

一款钱包已提前涨价

昨天上午,记者询问多家耐克专卖店。北京新世界百货的店员表示,近期没有听说哪些产品涨价,也未接到涨价的有关通知。

北京蓝岛大厦的店员称,据说耐克有一款钱包涨价了,但因为该店没有这款钱包,所以不清楚具体是什么时候涨的、涨了多少。

北京燕莎友谊商城的店员也表示,有一款钱包从289元涨到了309元,但这次涨价已过去好长时间了。

此外,淘宝网思行运动专营店和酷锐运动专营店都表示,最近没有涨价的产品。 据《法制晚报》

俄罗斯入世

最后一个主要经济体加入世贸组织
Welcome to the WTO Finally!

8月22日,俄罗斯正式成为世界贸易组织(WTO)第156个成员。作为最后一个加入世贸组织的主要经济体,世贸组织也由此覆盖98%的国际贸易。分析人士称,俄“入世”将强化俄罗斯的竞争环境,有助于俄国内经济的现代化,不仅能为自身经济和全球贸易发展注入新的动能,对中俄经贸往来也是好处多多。

入世前,经过19年艰苦努力

俄罗斯1993年6月11日正式申请加入世贸组织前身关税与贸易总协定,此后开始漫长而又曲折的人世谈判。

在双边谈判上,中国与俄罗斯于2004年9月24日结束关于俄罗斯加入世贸组织的双边谈判。2006年11月19日,俄罗斯与美国签署了俄罗斯加入世贸组织双边协议,并于2010年10月1

日结束双边谈判。2010年12月7日,欧盟与俄罗斯正式签署协议,支持俄罗斯加入世贸组织。

格鲁吉亚2008年8月和俄罗斯冲突后断交。在瑞士斡旋下,2011年11月9日,俄格在日内瓦签署有关俄入世协议。

2011年11月10日,世贸组织俄罗斯入世工作组通过俄罗斯入世协议最终文本。12月16

日,世贸组织第八次部长级会议在日内瓦正式批准俄罗斯加入世贸组织。

2012年7月10日和7月18日,俄罗斯国家杜马(议会下院)和联邦委员会(议会上院)先后通过俄加入世贸组织协议。7月21日,俄罗斯总统普京签署有关批准俄加入世界贸易组织协议的联邦法案。

入世后,很多承诺需要履行

在加入世界贸易组织议定书中,俄签署了57个货物贸易市场准入双边协议和30个服务贸易市场准入双边协议。除部分商品进口关税和市场准入享受过渡期外,俄罗斯将履行世贸组织的所有规定,违反规定的进口数量限制、禁令、许可证、授权将

废除,此后不能再出台。

与其他国家一样,俄罗斯入世后将要求降低关税和开放市场。关税方面,入世后,俄罗斯总体关税水平将从2011年年底的10%降至7.8%。

服务贸易市场准入方面,俄罗斯对世贸组织涵盖的155项

服务业中的116项作出承诺。

俄政府认为,入世条件基本可以接受,而俄第一副总理舒瓦洛夫更是认为达成了世贸组织历史上“前所未有的优惠条件”。

从行业角度看,备受关注的汽车行业争取到七年的关税保护期。

怀孕多次留不住胎儿,一查丈夫是“流产男”

近日,扬州市民孔玉玲一家喜气洋洋,大办酒席,不为别的,只是为了庆祝玉玲终于成功怀上了宝宝。

十年婚姻苦无果

家住扬州市的孔玉玲结婚至今已10年,却接二连三地遭遇自然流产,到后来就再也怀不上了。为了能生出一男半女,玉玲四处求医,可肚子就是没有一点动静。因此,玉玲顶着来自婆婆和周围亲戚朋友的压力,受尽了白眼和讥讽。“不怀孕怎么这么难治?”这是多年来玉玲说得最多的一句话。虽然求子路难,但是玉玲一直没有放弃治疗。

今年四月份,玉玲从电视上知道了江苏电视台城市频道主办的“好孕计划”环省行公益活动将在高邮市卸甲镇启动,了解到活动的目的是为了将不孕不育前沿诊疗技术送到基层,帮助有孕育障碍的夫妻获得“好孕”,活动组委会邀请到了在不孕不育行业有标杆之称的南京世纪



由江苏电视台城市频道主办,南京世纪现代不孕不育研究所提供技术支持的“好孕计划”环省行高邮站活动现场

现代不孕不育研究所作为技术支持单位。玉玲抱着一线希望赶到了活动现场,通过与南京医科大学教授、现南京世纪现代不孕不育研究所主任研究员韦澄澄的沟通,玉玲才知道不孕不育问题要夫妻同查同治,才能找出病因,对症下药,获得“好孕”。

多年不孕原是老公“嫁祸”

随后,玉玲和老公一同前往南京世纪现代不孕不育研究所求医。经检查,该研究所“金牌送子专家团”的专家发现玉玲丈夫

因长期电脑辐射、大量吸烟,存在少精、精子质量低、活力不强的问题,属于“流产男”,是玉玲早年怀孕后反复自然流产的重要因素,也是玉玲不能再受孕的原因之一;而玉玲也因多次流产,清宫手术消毒不严引发炎症上行感染导致了输卵管堵塞。针对玉玲丈夫的问题,专家们采用该研究所的独创技术世纪·现代基因优生系列疗法中的“精子超选技术”,解决了其存在的问题;针对玉玲的情况,专家们运用优生“生物导向技术”,彻底疏通了她的输卵管。两个月后,玉玲就成功“有喜”了,并平安度过了自然流产阶段。

据了解,长期以来,不孕不育患者治疗过程长,治愈怀孕率低是不争的事实,不仅给患者造成了严重的经济负担,还让患者承担了较大的风险和压力。为此,南京世纪现代不孕不育研究所将解开不孕不育难题作为一项重点科研项目,在诸位不孕不育精英的反复钻研、精心研究下,世纪·现

代基因优生系列疗法应运而生。目前,已有上千不孕不育患者通过该技术成功治愈,更有香港夫妻乘飞机来接受治疗。

夫妻同查同治是关键

提起流产,人们往往会本能地想到这是女人的事情,似乎与男人无关,但是南京世纪现代不孕不育研究所“金牌送子专家团”专家则指出,其实不然,在一些医生眼里,有一批男人被称为“流产男人”,而孔玉玲的老公恰恰是这类男人,“流产男人”的精子因为电脑辐射、吸烟或精索静脉曲张等疾病导致精子DNA受损,成为配偶受孕后容易出现胚胎停止发育而流产的重要原因。

南京世纪现代不孕不育研究所专家提醒广大有孕育障碍的夫妇,一定要及时到正规专业医疗机构,夫妻同查同治,很多情况下是能够治愈,实现求子梦想的。您有任何孕育方面的问题,欢迎拨打电话:025-52167333 详细咨询。 韩凤鸣